

VIERNES, 3 DE NOVIEMBRE DE 2017 - BOC NÚM. 211

FUNDACIÓN MARQUÉS DE VALDECILLA

CVE-2017-9617 *Corrección de errores en el título del anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 207, de 27 de octubre de 2017. Expediente FMV/CEEP/NO SARA P. ORD. 01/2018.*

Detectado el error en el título del anuncio de licitación del concurso tramitado por la Fundación Marqués de Valdecilla y publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 207, de fecha 27 de octubre de 2017 (ref. CVE-2017-9391), se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice: "Anuncio de licitación, procedimiento ordinario, no sujeto a regulación armonizada, para la contratación del servicio de transporte escolar del Colegio de Educación Especial de Parayas, durante un año a partir del 1 de enero de 2018. Expediente FMV/CEEP/NO SARA P. ORD. 01/2018".

Debe decir: "Anuncio de licitación, procedimiento ordinario, no sujeto a regulación armonizada, para la contratación del servicio de limpieza del Colegio de Educación Especial de Parayas, durante un año a partir del 1 de enero de 2018. Expediente FMV/CEEP/NO SARA P. ORD. 01/2018".

La presente corrección de errores no modifica el plazo de presentación de ofertas que finaliza a las 14:00 horas del día 13 de noviembre de 2017.

Santander, 27 de octubre de 2017.
El gerente de la Fundación Marqués de Valdecilla,
Joaquín Ruiz Sisniega.

2017/9617